
 
 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التميز النموذجية بنين مدرسة 

 
 

 العلوم   المجال:
 .......................الاسم / 

 الصف / .....................
 .......... المجموعة:         

 

 (   السابع)لصف ا تجريبيقصير اختبار

 نموذج )أ( 

   (  2×2)اختر الإجابة الصحيحة بما يناسبها  علميا  أ (      ) الأول:السؤال  
 

 في محطات التوليد تحول الطاقة .................. الي الطاقة الكهربية  -1

 الكيميائية                            النووية                      الوضع                          الحركة    

  المادة التي تفقد الكترونات تكون شحنتها  – 2

 عديمة الشحنة                   متعادلة                          سالبة                             موجبة          

 

 

    (  1×2)    الخاطئة (     اكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة(  أمام العبارة الصحيحة وكلمة ) خطأ( أمام العبارة    ب    ) 
                     )....................(                        يمكن شحن الاجسام بطريقة الدلك                                   .1

                              )....................(                               كيميائية  يحول الطاقة الكهربية الي  طاقة  العمود الجاف.2

 ( 2×1)     يلي تعليلا علميا دقيقا   علل لكل مما(     ) أ  : الثانيالسؤال  

 يسمي الاكسجين بغاز الحياه . – 1

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

                           

 ( 2×1) ينتمي للمجموعة مع ذكر السبب:ا يلي لا  ي مم ا )  ب (     

1 – 

 

 .................................................................................................... السبب 

 .................................................................................................... 

 

 الميثان  غاز غاز النيتروجين   غاز ثاني اكسيد الكربون  غازالاكسجين 
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التميز النموذجية بنين مدرسة 

 
 

 العلوم   المجال:
 .......................الاسم / 

 الصف / .....................
 .......... المجموعة:         

 

 

 (   السابع)لصف ا اختبار قصير تجريبي

 ( ب نموذج ) 

   (  2×2)اختر الإجابة الصحيحة بما يناسبها  علميا  ) أ (     السؤال الأول:
 

  الغاز الذي يعكرماء الجير الصافي هو غاز – 1

  الهيليوم               لنيتروجينا       ثاني أكسيد الكربون                        الاكسجين         

    المادة التي تكتسب الكترونات تكون شحنتها – 2

        عديمة الشحنة                 متعادلة                      سالبة                       موجبة          

 

    (  1×2)    )  ب (     اكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة(  أمام العبارة الصحيحة وكلمة ) خطأ( أمام العبارة الخاطئة 
                                                         )....................(                               شحنة كهربيةالكشاف الكهربي يستخدم في الكشف عن وجود .1

                                  )....................(                    .   توصل الدارات الكهربية في المدارس بطريقة التوصيل علي التوالي .2

 ( 2×1)     علل لكل مما يلي تعليلا علميا دقيقا ) أ (     : السؤال الثاني

 نرى البرق وبعد فترة قصيرة نسمع صوت الرعد –1 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

                           

 ( 2×1) ينتمي للمجموعة مع ذكر السبب:ا يلي لا  اي مم )  ب (     

1 - 

السبب  

 .................................................................................................... 

 .................................................................................................... 

 

 ساق ابونيت  عمود جاف  سلك نحاسي   المصباح
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